
 

 

Warszawa, dnia 6 kwietnia 2022 r. 

BRPD/ZP/14/2022 

Do Wykonawców postępowania 

 

Wyjaśnienia treści SWZ 2 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez 

negocjacji pn. Dostawa samochodu osobowego dla Biura Rzecznika Praw Dziecka, 

ogłoszonego w BZP nr 2022/BZP 00107433/01 z dnia 2022-04-01 

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. -Prawo 

zamówień publicznych (t. .j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129, 1598, 2054, 2269), Zamawiający 

udziela wyjaśnień treści SWZ w poniższym zakresie: 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd o pojemności silnika 1490 cm3, mocy 

silnika 125KM, przyspieszeniu 12,1 s? 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający wymaga, by oferowany pojazd posiadał silnik o pojemności min. 1498 cm3, 

maksymalnej mocy netto min. 150 KM i przyspieszeniu maks. 11 s. 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd o wymiarach: wysokość całk. 1435 

mm i szerokości całk. 1780 mm? 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający wymaga, by wysokość oferowanego pojazdu wynosiła min.1504 i maks. 

1685 mm, a szerokość bez lusterek min. 1795 mm. 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd z wyświetlaczem kolorowym 7” 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający wymaga, by oferowany pojazd posiadał kolorowy wyświetlacz o 

przekątnej min. 8”. 

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd bez relingów dachowych 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający wymaga, by oferowany pojazd posiadał relingi dachowe. 

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd wyposażony w felgi 16”? 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający wymaga, by oferowany pojazd posiadał koła min. 17”. 


		2022-04-06T14:05:13+0200
	JUSTYNA SOKOŁOWSKA




